
 
У К Р А Ї Н А 

             

КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

(двадцять третя сесія восьмого скликання) 

 

 

31 серпня 2023 року м. Корюківка № 4-23/VIII   

 

Про затвердження Програми компенсації витрат  

Комунального підприємства 

«Корюківкаводоканал» Корюківської  

міської ради з очищення дощових  

та талих вод в м. Корюківка на 2023 - 2024 роки 

 

 

Розглянувши клопотання КП «Корюківкаводоканал, з метою 

відшкодування витрат з очищення дощових та талих вод в м. Корюківка, для 

своєчасного, безперервного, якісного надання комунальних послуг, враховуючи 

рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради від 28.08.2023 року                

№ 316 «Про Програму компенсації витрат Комунального підприємства 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради з очищення дощових та талих 

вод в м. Корюківка на 2023 - 2024 роки», керуючись ст. 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму компенсації витрат Комунального підприємства 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради з очищення дощових та талих 

вод в м. Корюківка на 2023 - 2024 роки, що додається. 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного 

розвитку. 

 

 

Міський голова                                                                            Ратан АХМЕДОВ 



                                                   ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення двадцять третьої сесії 

Корюківської міської ради 

восьмого скликання 

від 31.08.2023 року № 4-23/VIII 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 
компенсації витрат Комунального підприємства «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради з очищення дощових та талих вод в  

м. Корюківка на 2023 -2024 роки 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Корюківка 

2023 рік 

  



1. ПАСПОРТ 

Програми компенсації витрат Комунального підприємства 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради з очищення дощових та 

талих вод в м. Корюківка на 2023 -2024 роки 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Комунальне підприємство  

«Корюківкаводоканал» Корюківської 

міської ради 

2. Законодавча база, дата, 

номер і назва розпорядчого 

документа про розроблення 

програми, нормативні 

документи  

Конституція України, Бюджетний кодекс 

України, Закон України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Правила 

приймання стічних вод до систем 

централізованого водовідведення  та 

Порядку визначення розміру плати, що 

справляється за понаднормові скиди 

стічних вод до систем централізованого 

водовідведення, Правила користування 

системами централізованого комунального 

водопостачання та водовідведення в 

населених пунктах України  

3. Розробники Програми Виконавчий апарат Корюківської міської 

ради  

4. Відповідальні виконавці 

Програми 

Корюківська міська рада, Комунальне 

підприємство «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради 

5. Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Корюківська міська рада 

6. Учасники Програми Корюківська міська рада, Комунальне 

підприємство «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради 

7. Термін реалізації Програми 2023-2024 роки 

8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми 

Бюджет Корюківської міської 

територіальної громади та інші джерела 

фінансування не заборонені чинним 

законодавством України 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідний для 

реалізації програми, грн. 

всього, в т.ч. 

 

660 000,00 

 

  



2. Визначення проблеми, 

на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Метою діяльності Комунального підприємства «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради (далі – підприємство) є стабільне забезпечення 

жителів міста Корюківки комунальними послугами з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення.  

Водопостачання в місті здійснюється через міські мережі централізованого 

водопостачання, водовідведення стічних вод - через міські каналізаційні 

системи, а очистка стічних вод проводиться на міських очисних спорудах, які 

працюють в пуско-налагоджовольному режимі.  

У зв’язку з відсутністю міської системи водовідведення дощових та талих 

вод, до системи централізованого водовідведення підприємства потрапляє 

додатковий об’єм поверхневої, стічної води, на перекачку та очищення якої 

необхідно значні витрати. Вказані витрати не можуть бути віднесені до 

виробничої собівартості тарифу на централізоване водовідведення, крім цього 

додатковий об’єм води не можливо виміряти практично. 

За цих підстав КП «Корюківкаводоканал» був укладений договір з 

Державним підприємством «Науково-дослідний та конструкторсько- 

технологічний інститут міського господарства» про проведення розрахунку 

таких додаткових притоків. 

Згідно з розрахунком, проведеним інститутом, середньорічний об’єм 

додаткових притоків, що надходять до системи централізованого водовідведення 

в м.Корюківка становить 30,4 тисяч метрів кубічних. Даний об’єм не врахований 

в обсяги реалізації послуг з централізованого водовідведення та лягає на витрати 

підприємства. Щорічні збитки підприємству від потрапляння таких притоків в 

каналізаційні мережі міста при діючому тарифі складають орієнтовно 660 000,00 

гривень. 

Дані збитки могли бути покриті шляхом встановлення  плати за очищення 

понаднормових скидів стічних вод до системи централізованого водовідведення, 

яка може бути визначена та встановлена підприємством згідно до Правил 

приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку 

визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних 

вод до систем централізованого водовідведення, затверджених Наказом 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 01.12.2017 року № 316. Ці Правила поширюються на 

суб’єктів господарювання, що провадять господарську діяльність з 

централізованого водовідведення (відведення та/або очищення стічних вод) 

(виконавці), на юридичних осіб незалежно від форм власності та відомчої 

належності, фізичних осіб-підприємців, фізичних осіб, які провадять незалежну 

професійну діяльність і взяті на облік, як самостійні особи у контролюючих 

органах згідно з Податковим кодексом України. Однак каналізаційні системи в 

місті розташовані в основному в житловому секторі та в місцях розташування 

бюджетних закладів та організацій (лікарня, школи, дитячі садки і т.ін.), а жителі 

відповідно до вище зазначених Правил, не є суб’єктами справляння плати за 



понаднормові скиди стічних вод, встановлення плати для бюджетних закладів та 

організацій потягне додаткові необґрунтовані видатки з міського бюджету.  

З метою забезпечення дотримання вимог чинного законодавства при 

вирішенні проблеми щодо визначення фактичних притоків додаткових стічних 

вод до системи централізованого водовідведення та визначення суб’єктів 

справляння плати за понаднормові скиди і було виготовлено підприємством 

вище зазначений Розрахунок притоків додаткових стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Корюківка. 

Виходячи з вище викладеного, посилаючись на Розрахунок і враховуючи, 

що КП «Корюківкаводоканал» самостійно не в змозі покрити за рахунок 

господарської діяльності затрати на очищення притоків додаткових стічних вод 

до системи централізованого водовідведення м. Корюківка та з метою 

забезпечення стабільної діяльності підприємства, єдиним виходом із цієї ситуації 

є запровадження відшкодування підприємству витрат з очищення дощових та 

талих вод в м.Корюківка з міського бюджету. 

Згідно з статтею 7 Бюджетного кодексу України та статті 61 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування 

мають право самостійно визначати напрями використання коштів відповідно до 

законодавства України. Статтею 91 Бюджетного кодексу України визначено, що 

до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих 

бюджетів, належать видатки на інші програми, пов'язані з виконанням власних 

повноважень, затверджені відповідною місцевою радою згідно із законом. 

Програма компенсації затрат Комунального підприємства 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради на очистку притоків 

додаткових вод до системи централізованого водовідведення в м. Корюківка на 

2023 рік (далі – Програма) розроблена для забезпечення можливості 

відшкодування затрат комунальному підприємству за очищення понаднормових 

скидів стічних вод до системи централізованого водовідведення та забезпечення 

безперебійного і стабільного функціонування підприємства.  

 

3. Мета та завдання Програми 

 

Основною метою Програми є відшкодування комунальному підприємству 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради витрат з очищення дощових 

та талих вод в м.Корюківка аби виконавець комунальної послуги забезпечив 

своєчасність надання, безперервність і відповідну якість комунальних послуг 

згідно із законодавством. 

Також затвердження даної Програми має за мету: 

- забезпечення прозорого та ефективного порядку відшкодування витрат з 

очищення дощових та талих вод в м. Корюківка; 

- створення умов для забезпечення безперебійного функціонування 

підприємства у сфері  централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення; 

- надання можливості здійснення своєчасних розрахунків підприємства за 

спожиті енергоносії, а також інші операційні витрати; 



- забезпечення беззбиткової діяльності комунального підприємства 

відповідно до вимог Господарського кодексу України, Закону України «Про 

житлово-комунальні послуги»; 

- зменшення фінансового навантаження на одержувачів  житлово-

комунальних послуг у Корюківській територіальній громаді, враховуючи усі 

ризики щодо забезпечення стабільного функціонування підприємства, збоїв у 

роботі і наданні послуг для споживачів. 

Основні завдання Програми: 

-  забезпечення можливості відшкодування витрат з очищення дощових та 

талих вод в м. Корюківка; 

- сприяння вирішенню проблемних питань у сфері послуг централізованого 

водовідведення.     

                       

4. Механізм реалізації Програми 

 

Відшкодування затрат підприємства за очищення понаднормових скидів 

стічних вод до системи централізованого водовідведення в м. Корюківка 

здійснюється відповідно до Порядку (Додаток 1 до Програми). 

 

5. Фінансове забезпечення Програми  

 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства за 

рахунок коштів бюджету Корюківської міської територіальної громади, а також 

з інших джерел, не заборонених законодавством України. 

Головним розпорядником коштів на виконання заходів Програми є 

Корюківська міська рада. 

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових 

можливостей бюджету Корюківської міської територіальної громади на 

відповідний бюджетний період. 

На підставі Розрахунку об’ємів додаткових притоків стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Корюківка та діючого тарифу на послугу з 

централізованого водовідведення по КП «Корюківкаводоканал» прогнозна сума 

коштів, необхідних на виконання заходів Програми у 2023 – 2024 рокахі складає 

660 000,00 гривень.  

Обсяг фінансування Програми може уточнюватись, виходячи з конкретних 

завдань та реальних можливостей міського бюджету. 

Одержувачем коштів є Комунальне підприємство «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради. 

 

6. Очікувані результати виконання Програми  

 

Виконання визначених Програмою завдань, дасть змогу досягти 

поставленої мети за такими індикаторами: 

- забезпечення стабільного і в повному обсязі надання підприємством 

послуг з централізованого водовідведення; 



- мінімізацію можливості накладення на підприємство штрафних санкцій за 

невиконання договорів та примусового стягнення боргів; 

- недопущення заборгованості підприємства за спожиті енергоносії; 

- зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства та 

створенню умов для стабільної роботи комунального підприємства при 

здійсненні своєї господарської діяльності. 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань та заходів. 

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює 

Корюківська міська рада та її виконавчий апарат. 

Виконання поставлених завдань та відповідальність за не належне їх 

виконання, протягом періоду дії Програми, покладається на керівника 

комунального підприємства. 

З метою підвищення ефективності використання бюджетних коштів, 

відповідальні виконавці (головні розпорядники коштів), протягом періоду дії 

Програми, ініціюють внесення змін до Програми на підставі даних аналізу, щодо 

стану її виконання. 

Звіт про хід виконання Програми щорічно вноситься на найближче 

засідання сесії Корюківської міської ради для розгляду, але не пізніше 1 квітня 

року, що настає за звітним. 

В останній рік дії Програми розробник подає пропозиції про доцільність її 

фінансування на наступні роки. 

 

 

Секретар міської ради      Анастасія ПЛЮЩ 

 

  



         Додаток 1 

         до Програми   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОРЯДОК 

відшкодування Комунальному підприємству «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради витрат з очищення дощових та талих вод в                       

м. Корюківка у 2023 - 2024 роках 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Корюківка 

2023 рік 

  



1. Порядок відшкодування Комунальному підприємству 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради (далі – Суб’єкт 

господарювання) витрат з очищення дощових та талих вод в м. Корюківка у 2023 

- 2024 роках (далі –Порядок), розроблено для забезпечення виконання Програми 

компенсації витрат Комунального підприємства «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради з очищення дощових та талих вод в м. Корюківка на 

2023 -2024 роки. 

 

2. Порядок визначає механізм реалізації розрахунків та відшкодування 

затрат за очищення понаднормових скидів стічних вод до системи 

централізованого водовідведення в м. Корюківка  у 2023 – 2024 роках. 

 

3. Суб’єкт господарювання щоквартально не пізніше 10 числа, що настає за 

звітним періодом, здійснює розрахунки затрат за очищення понаднормових 

скидів стічних вод до системи централізованого водовідведення за формою 

згідно з Додатком 1 (далі – Розрахунок) до цього Порядку та подає до 

виконавчого комітету Корюківської міської ради разом з усіма 

підтверджуючими документами, використаними під час розрахунків. 

 

4. За результатами перевірки виконавчого комітету Корюківської міської 

ради поданих Розрахунків та підтверджуючих документів, здійснюється 

підготовка відповідного проєкту рішення про погодження розрахунків витрат з 

очищення дощових та талих вод в м. Корюківка для його розгляду виконавчим 

комітетом Корюківської міської ради. 

 

5. Відповідальність за достовірність даних, зазначених у Розрахунку та 

інших документах і матеріалах, що надаються Суб’єктом господарювання на 

розгляд виконавчого комітету, несе керівник Суб’єкта господарювання.  

 

6. На підставі прийнятого рішення виконавчим комітетом Корюківської 

міської ради, Корюківська міська рада укладає договір з Суб’єктом 

господарювання відповідно до форми згідно з Додатком 2 до цього Порядку. 

 

7. Перерахування коштів Суб’єкту господарювання здійснює відділ 

бухгалтерського обліку та звітності виконавчого апарату міської ради відповідно 

до рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради, Договору та 

Розрахунків. 

 

8. Суб’єкт господарювання використовує перераховані йому кошти на: 

- оплату послуг за спожиті енергоносії; 

- оплату обов’язкових платежів до бюджету, згідно чинного законодавства 

України; 

- будівництво нових та на відновлення і ремонт діючих мереж 

централізованого водовідведення. 



9. Відповідальність за цільове та законне використання коштів, які були 

отримані Суб’єктом господарювання відповідно до Порядку несе керівник 

Суб’єкта господарювання. 

 

10. Суб’єкт господарювання зобов’язаний у місячний строк з дня 

використання ним коштів надати головному розпоряднику бюджетних коштів 

документи, які підтверджують використання отриманих ним бюджетних коштів 

в рамках цієї Програми та Порядку за цільовим призначенням (копії платіжних 

доручень тощо). 
 

 

Секретар міської ради      Анастасія ПЛЮЩ 

  



Додаток 1 

до Порядку 

 

РОЗРАХУНОК 

затрат з очищення дощових та талих вод в 

м. Корюківка у 2023 - 2024 роках, 

в рамках Програми 

 

Даний Розрахунок наданий Комунальним підприємством 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради , ЄДРПОУ 35606756: 

1. Річний об’єм очищення понаднормованих скидів стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Корюківка встановлено згідно розрахунку 

здійсненого Державним підприємством «Науково-дослідний та 

конструкторсько-технологічний інститут міського господарства» про 

проведення розрахунку таких додаткових притоків. 

Згідно з розрахунком, проведеним інститутом, середньорічний об’єм 

додаткових притоків, що надходять до системи централізованого водовідведення 

в м. Корюківка становить 30,4 тисяч метрів кубічних. 

2. Сума затрат з очищення дощових та талих вод в м. Корюківка 

визначається як різниця між об’ємом скидів до системи водовідведення, що 

обліковуються від споживачів згідно показників приладів обліку та об’єму 

скидів, що надійшли до системи водовідведення.   

3. Розрахунок здійснюється на підставі діючих тарифів, затверджених 

рішенням виконавчого комітету Корюківської міської ради  

4. Компенсація затрат з бюджету Корюківської міської територіальної 

громади проводиться згідно з п.2.1 Порядку 

 
 

Начальник  

КП «Корюківкаводоканал»                                                 С.В. Бабич   
                                                                     (підпис)                       (ініціали та прізвище) 

 

 

Головний бухгалтер                                                                            А.М.  Полуницький 
         (підпис)                        (ініціали та прізвище) 

 

 

Головний економіст                                                                               Н.В. Давиденко  

  (підпис)                       (ініціали та прізви 
 

 

 

Секретар міської ради      Анастасія ПЛЮЩ 

  



Додаток 2 

до Порядку 

 

 

Договір 

про відшкодування затрат з очищення дощових та талих вод в 

м. Корюківка у 2023 - 2024 роках 

 

м. Корюківка       «___»  _______ 2023 року 

 

Корюківська міська рада в особі міського голови Ахмедова Ратана 

Ратановича, що діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» (надалі - Сторона 1), з однієї сторони, та Комунальне підприємство 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради, в особі начальника Бабича 

Сергія Володимировича, що діє на підставі Статуту (надалі - Сторона 2), з іншої 

сторони, у подальшому - Сторони, відповідно до рішення ________________ 

сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від _______________ року 

№ _________ «Про затвердження Програми компенсації витрат Комунального 

підприємства «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради з очищення 

дощових та талих вод в м. Корюківка на 2023 - 2024 роки» уклали цей Договір 

про наступне: 

 

1. Предмет Договору 

1.1. Предметом цього Договору є компенсації витрат Комунального 

підприємства «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради з очищення 

дощових та талих вод в м. Корюківка на 2023 - 2024 роки (надалі – компенсація 

витрат). 

1.2. Компенсація витрат здійснюється на підставі Розрахунку, складеному у 

формі визначеному Додатком 1 до Порядку компенсації витрат Комунального 

підприємства «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради з очищення 

дощових та талих вод в м. Корюківка на 2023 - 2024 роки. Розрахунок є 

невід’ємною частиною цього Договору. 

1.3. Компенсація витрат здійснюється на виконання рішення виконавчого 

комітету Корюківської міської ради від «___» ____________ 2023 року № ____ 

та рішення _______________ сесії Корюківської міської ради восьмого 

скликання від __________________ року № ____ «Про затвердження Програми 

відшкодування затрат з очищення дощових та талих вод в м. Корюківка у 2023 - 

2024 роках». 

 

2. Обов’язки та права Сторін 

2.1. Сторона 2 за результатами виконаного розрахунку, надає Стороні 1 

документи, зазначені в п. 1.2 Договору. 

2.2. Сторона 1, беручи до уваги наданий розрахунок, підтверджуючі 

документи та на підставі рішення виконавчого комітету Корюківської міської 



ради, відшкодовує на розрахунковий рахунок Сторони 2 затрати з очищення 

дощових та талих вод в м. Корюківка. 

2.3. Сторона 2 зобов’язується використати отримані бюджетні кошти за 

цільовим призначенням: оплатити за спожиті енергоносії, послуги з очищення 

стічних вод, обов’язкові податки та збори. 

 

3. Відповідальність Сторін 

3.1. У випадку підтвердження використання Стороною 2 коштів не за 

цільовим призначення, згідно з пунктом 2.3. цього Договору, Сторона 1 

припиняє виконання зобов’язань в рамках Програми. 

3.2. Відповідальність за достовірність підтверджуючих документів, 

використаних при підготовці розрахунку затрат з очищення дощових та талих 

вод в м. Корюківка, покладається на Сторону 2. 

3.3. За невиконання або неналежне виконання зобов’язань за цим 

Договором Сторони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством 

України. 

3.4. Усі спори, що виникають з цього Договору або пов’язані із ним 

вирішуються шляхом переговорів та консультацій між Сторонами. Будь-яка із 

Сторін має право ініціювати їх проведення. 

3.5. У разі недосягнення Сторонами згоди спори вирішуються у судовому 

порядку. 

4. Дія Договору 

4.1. Цей Договір набирає чинності з дати його укладання Сторонами. 

Керуючись статтею 631 Цивільного кодексу України, Сторони домовилися, що 

умови цього Договору застосовуються до відносин, які виникли до його 

укладання, та діють до завершення або скасування Програми. 

4.2. Закінчення строку цього Договору не звільняє Сторони від 

відповідальності за його порушення, яке мало місце під час дії цього Договору. 

4.3. Зміни у цей Договір можуть бути внесені тільки за домовленістю 

Сторін, яка оформлюється Додатковою угодою до цього Договору. 

4.4. Договір складений у двох примірниках, які мають однакову юридичну 

силу, по одному примірнику для кожної із Сторін. 

4.5. Цей Договір може бути розірваний за ініціативою однієї із Сторін, 

відповідно до вимог чинного законодавства. 

 

5. Інші умови Договору 

5.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне 

невиконання обов’язків згідно з цим Договором внаслідок настання форс-

мажорних обставин, що виникли після укладення Договору, і Сторони не могли 

їх передбачити. 

5.2. Строк виконання зобов’язань відкладається на строк дії форс-

мажорних обставин. 



6. Прикінцеві положення Договору 

6.1. Додаткові угоди та додатки до цього Договору є його невід’ємною 

частиною і мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, 

підписані Сторонами та скріплені їх печатками. 

6.2.  Сторона 2 є платником ПДВ. 

 

7. Реквізити сторін 

 

                   СТОРОНА 1:                                               СТОРОНА 2:                                                                  

Корюківська міська рада  КП «Корюківкаводоканал» 

 

ЄДРПОУ:   ЄДРПОУ: 35606756 

Місце знаходження: м.Корюківка  Місце знаходження: м.Корюківка 

вул.Бульварна,6  Пров.Вокзальний,9 

Тел.  Тел.: +380465721296 

р/р №UA  IBAN №UA                      

МФО   МФО 

   

Міський голова                                               Начальник 

                 

__________________Ратан АХМЕДОВ        ________________Сергій БАБИЧ 

 

 

Секретар міської ради      Анастасія ПЛЮЩ 


